

金秋滋补养生 到东方宾馆一楼“滋补养生节” 买那曲挖草人牧民合作社精选优质冬虫夏草

藏民直供卖虫草 权威媒体监督把关 89元买虫草 省钱60% 一根假 十倍赔



聂荣县拔卓村申请政府部门审批 藏民自成立挖草人农牧民合作社

以前，藏民出售虫草都是在当地市场交易，由外地人收购，然后再流向全国。由于藏民没有销路，很多商家就会趁机打压收购价格，再翻倍卖给虫草批发商，批发商再卖给经销商，这样一级一级下来，造成了大量中间流通环节，不仅价格翻倍，虫草掺假也因流通环节增多而屡见不鲜，最后受到伤害的只有普通老百姓，即使花了高价钱，买到的可能还是掺假虫草。长期以来，消费者将逐渐消失对那曲冬虫夏草的信任。

而在所有藏民心中，冬虫夏草是大自然赐予他们神圣的礼物，是许多藏



藏民自发建立那曲聂荣县挖草人牧民合作社部分藏民合影

藏民直供 零距离 零差价 89元买虫草

虽然虫草市场价格正在不断走高，但此次虫草滋补节是由挖草人合作社藏民带草现场直供，没有任何中间商环节，零距离、无差价。所以滋补节上冬虫夏草将以独具竞争力的低价直接呈献给广大市民。

例如原价每克250元的那曲优级冬虫夏草，直供价仅需89元一克，原价每



那曲挖草人牧民合作社虫草基地

荣获西藏自治区冬虫夏草协会副会长单位

秋冬滋补就送父母长辈那曲冬虫夏草

秋冬季节是滋补养生的最好时节，这个时候很适合送一些养生滋补品给父母长辈们。无论是含辛茹苦养育我们的爸妈，还是授予我们丰富知识的长者，抑或是我们最尊敬爱戴的那个人。他们平常可能不是特别注意养生，但当你在寒冷的冬日里，给他们送去一份健康养生滋补品的时候，温暖的不仅仅是胃，还有最珍贵的那颗心。

然而，在众多健康养生产品中，冬虫夏草以“滋阴补虚、温补调养”等诸益处备受大众所喜爱。



挖草人合作社藏民分拣虫草品级

挖草人合作社藏民集中虫草统一出售

折后再送 买50克送5克 / 买100克送15克 多买多送

- **那曲虫草破冰价** 优级冬虫夏草，藏民直供价低至89元，每日仅限1000克；
- **折后再送** 买100克送15克，买50克送5克，再送价值980元牦牛鞭一份；
- **来就送** 活动期间到场前100名顾客，免费获得价值198元西藏野生灵芝孢子粉一瓶；



更多惊喜微信扫一扫

主流媒体联合西藏那曲聂荣县拔卓村挖草人合作社共同举办的“2019首届冬虫夏草滋补养生节”火爆开展中，现场不只有来自西藏那曲高品质冬虫夏草，为了满足市民秋冬进补不同需要，主办方还从印尼带来了天然品质好燕窝，文山三七、加拿大进口西洋参、霍山石斛，印尼野生海参，15年长白参等高端滋补品直接60%让利消费者，有权威媒体全程品质监督把关，原产地直供，省去中间环节，去掉层层差价，让您享受到最大的实惠。



西藏自治区冬虫夏草协会会员代表大会合影

行话说“冬虫夏草出西藏，西藏虫草数那曲”

老话还说：那曲虫草的营养价值远高于低海拔虫草



众所周知，世界上品质最好的冬虫夏草都产自西藏那曲，那里平均海拔4500米，昼夜温差大，日照充足，所产的冬虫夏草个大体肥，色正，营养价值高。而那曲最好虫草出产县就是聂荣县。所以一直有着“世界虫草看西藏，西藏虫草数那曲”的说法。老话还说，“那曲虫草的营养价值远高于低海拔虫草”。

由此可见，那曲虫草是古往今来公认高品质好虫草，随着秋冬滋补季节来临，进补成为人们热议的话题。而对于许多注重养生的朋友来说，那曲纯正冬虫夏草更是冬季滋补养生不可多得的好选择。

每年的5月中旬到6月中旬，是那曲采挖的季节。在今年虫草采挖季，电视台媒体摄制组空降西藏那曲高品质虫草采挖基地，探索揭秘有着“神仙草”之称的冬虫夏草！

为了给广大市民带来新鲜正宗的那曲头期新虫草，每天陪同挖草人合作社藏民走几千里山路，严格监控整个采挖过程，从藏民采挖，深度清洁，烘干，层层分拣，从原产地直供广州全过程。确保此次虫草滋补节上的冬虫夏草，根根都是虫体干净、明黄而饱满、新鲜优质的正宗那曲虫草。

虫草滋补节 规模大 品种全 价廉 质优

主流媒体联合西藏那曲聂荣县挖草人合作社藏民共同举办的“2019首届西藏那曲冬虫夏草滋补养生节”此时正在广州市流花路东方宾馆一楼良恩堂店内火爆开展中，同时在佛山、珠海设有分会场。

据了解，此次由藏民直供的虫草滋补节现场准备了价值超三千万的各种规格冬虫夏草。全部以市场4折让利给广大市民，平时商场花一万，现在只要花4千。本次活动的负责人透露：此次滋补节由十几个西藏那曲挖草人合作社藏民自带草到活动现场直销，虫草基本涵盖了市面上所有虫草规格，从3000头的普通虫草到800头至尊级虫草，不论是自己冬季进补吃的经济实惠装，还是年关需要送人的高端大气装，都能满足不同消费群体的需求。

另外，本次滋补节上所有出售虫草是由主流媒体摄制组亲赴那曲虫草产地监督把关，一站式直供广州，因此活动优惠力度比往常更大。



养生观念加强 滋补节虫草抢购火爆

虫草热线响不停，预定已超200人：来电统计显示，来咨询此次活动的消费者中有送亲朋好友的，也有中老年人自己滋补身体，还有为家中亲人订购的。“只有平时商场价格的一半左右，真是太实惠了！幸亏还没有买。”吴女士说，她正打算买几盒年关送客户，看到“西藏那曲虫草滋补节”赶紧抽出

时间，就等这周六去买了。番禺区的刘先生早就计划买一些虫草来进补，可是因为市场上有掺假虫草，迟迟不敢出手，看到这次举办的“那曲虫草滋补节”的活动，真是太高兴了，品质有保证，而且价格也非常优惠，能省一半多钱，他说一定要趁这个难得的机会多“抢”点。

了，这次能省下一半多钱，真是太好了！

消费者赵先生说“最近天气转凉，想给父母买点虫草调养身体，看到报纸刊登的虫草活动，就赶紧过过眼瘾，一瞧真是太惊喜了，这里的虫草不光价格低廉，品质也特别好，虫体明黄干净，一看就是正宗那曲虫草，这不我直接拿了200克，还有赠送”。

活动时间：11月14日至11月18日 咨询热线：400-667-7031
广州唯一会场：越秀区流花路120号东方宾馆1号楼一楼良恩堂
公交乘车：乘地铁2号线到【越秀公园】D1出口下车，沿流花路顺车流方向走200米即到
佛山唯一会场：禅城区汾江中路118号佛山皇冠假日酒店碧云楼一楼
公交乘车：乘113路、127路、138路、152路、158路、160路、259路、801路到【城门头南】站。
珠海唯一会场：香洲区银桦路98号天鸽大酒店二楼迪拜厅
公交乘车：乘7路、18路、23路、26路、99路、k11路到【农信大厦或888街】站下。



那曲冬虫夏草的识别方式



看颜色 正宗冬虫夏草分成“虫”和“草”两部分，“虫”体表面呈深黄到棕黄色，在虫和草的结合部位，大多数虫体的颜色会发生一定程度的变化。“草”的部分即子座，则呈现枯树枝的颜色，色泽较深，渐变形成。

看外形 正宗冬虫夏草腹面有足8对，位于虫体中部的4对非常明显。子座自虫体头部生出，略像枯树枝，黄与深棕渐变色，上部稍膨大，长可达4-7厘米，径约0.3厘米。

闻气味 正品的冬虫夏草稍带有干燥腐烂虫体的腥臊味和掺杂有草茎的清香气，这是冬虫夏草特有的味道。

售后有保障 七天无理由退换 买贵一万赔一万，一根假十倍赔

此次，滋补养生节上的冬虫夏草，不仅价格优惠，当然其品质更是无可挑剔的，活动现场出售的所有冬虫夏草，都是挖草人合作社藏民今年采挖回来的新虫草，子座短，虫体金黄饱满。经就地剥泥、晾晒、分拣，干度达到了95%以上，然后直接从那曲空运自广州活动现场。保证滋补节上的虫草不管是产地，比成色，比干度，比规格，比价格，都一定是虫草界的佼佼者。

俗话说，“药”补不如“食”补，注重养生的朋友当然不能错过这个进补好时节。所以，你想要买品质纯正西藏那曲冬虫夏草进补的，可一定要来冬虫夏草滋补养生节活动现场看一看，活动规模大，品质好，价格又便宜，机会千载难逢，您可千万不要错过了。另外，为让大家放心省钱购买，放心进补，活动负责人洛桑先生在此承诺：现场所有虫草，质量不满意，价格不满意，包退包换，假一赔十！买贵一万赔一万！一根有假十倍赔！